

为梦想护航  
用爱心助力

# 考生行动不便 民警背进考场

6月7日,全市几千名民警分赴各高考考点,投入高考安保工作

本报讯(记者 姚永军 通讯员 李钢彪)6月7日,全市几千名民警分赴各高考考点,投入高考安保工作。全市公安机关未雨绸缪,成立了高考安保工作领导小组,下设办公室和试卷押运守护组、考点及考生住宿地安保组、打击涉考违法犯罪工作组、反恐及处置突发事件组、身份证件核查办理组、路面交通安

保组、安保督察组7个专业工作组,开展相关工作。交警部门提前发布高考路段实施交通管制的通告,加强路面疏导,确保送考车辆畅通无阻。入境部门开通高考考生身份证补办加急“绿色通道”,3个工作日内完成高考考生在“湖南公安政务服务平台”申报身份证补办的审批和制证,携手邮政部门高效寄递,次日送达。特巡警、派出所民警加强街

面、路面巡逻守护,为高考营造了良好治安环境。6月7日上午考试前,市八中考点一位考生焦急地在考点外求助雁峰分局执勤民警。经了解,该考生身份证遗失,民警迅速帮考生补办临时身份证明,考生得以顺利参加考试。6月7日8时,一家长开小轿车来,请求祁东二中高考执勤点民警放

行,表示自己儿子因病不能下车走路。秩序中队民警陈亚利立即骑警用摩托车送考生进入考点,并将考生背上楼送进考场。7日14时30分许,耒阳交警在107国道实验中学考点附近巡逻中,发现一名前往实验中学参加高考的学生骑电动车不慎摔倒受伤。交警立即将该名学生扶上警车送至考点,让其顺利参考。

## 高考前一天 身份证不见了

常宁公安加急服务,解考生燃眉之急

本报讯(记者 姚永军 通讯员 占世杰)近日,常宁市公安局人口与出入境管理大队立足本职、主动担当,快速为13名高考考生提供加急办理身份证、临时身份证和户籍证明服务,解了他们的燃眉之

急。6月6日19时许,入境大队窗口民警夏丽君接到荫田镇丰源村尹为英老人的求助电话:其孙子尹颖明第二天就要参加高考了,可就今天下午突然发现身份证不见了,一家

人翻箱倒柜都没有找到。因他的户籍在荫田镇,回荫田派出所打印户籍证明已来不及,家人怕影响尹颖明高考,全家人心急如焚。接到电话后,夏丽君耐心安慰老人,让他不用担心,告诉他经过与市教育局沟通衔接,在高考期

间,如考生不慎身份证丢失,凭户籍证明、准考证可以正常参加高考,让考生放宽心。夏丽君不顾周末休息,立即驱车赶到入境大队办证大厅,为尹颖明打印了户籍证明。尹为英老人到达办证大厅时,夏丽君将已经打印好的尹颖明户籍证明交到她手中,此时老人家悬着的心终于放下来。据悉,高考前夕,入境大队共为高考考生办理临时身份证7人次,办理高考加急身份证3人次,为高考学生打印户籍证明3人次。

## 我为群众办实事 “衡阳统战”在行动

■通讯员 希奇

市委统战部把党史学习教育同推动工作结合起来,注重帮助群众解决实际困难。立足统战实际,关爱统战对象的“我为群众办实事”实践活动,使党史学习教育变得具体生动,有声有色。

老赵是东南亚衡阳籍侨胞最多的国家,5000多衡阳籍侨胞旅居该国。5月8日,市委统战部将筹集到的防护服、医用口罩等一批抗疫物资,以最快速度送往老挝湖南商会,驰援海外侨胞。

底,让孩子永不忘这份恩情。”周小梦的母亲在接到助学金后感激地说。助力乡村振兴

主动排忧解难

驰援海外侨胞

“青山一道同风雨,明月何曾是两乡”。一年多前,疫情在国内暴发,衡阳籍海外侨胞情系故土,千方百计采购防疫物资,以各种方式支援家乡抗疫,爱乡之情溢于言表。

“岂曰无衣,与子同袍”。一年多后,随着海外新冠疫情形势日益严峻,海外侨胞的健康时刻牵动着家乡人民的心。衡阳市委统战部密切关注海外疫情,心系海外侨胞冷暖安危,及时对接海外相关侨团了解物资需求,竭尽全力帮助联系捐赠驰援物资。

帮扶贫困学子

祁东县蒋家桥镇5名贫困学子面临着辍学的困境。这其中,有父母离异,由爷爷抚养的曾小昆;父亲生活不能自理,母亲外出务工的曾小娇;父亲患有脑梗塞,母亲患有腰椎间盘突出不能干重活的周小梦。

市直机关示范性标杆支部——市委统战部一支部了解这一情况后,充分发挥标杆作用,带头开展“助学·筑梦·铸人”公益助学活动,将支部获得的奖金及时为5位同学送去爱心。“这笔助学金简直是救了我们了。我一定把党和政府的关怀牢牢记在心

位于衡山西岭海拔700多米的南岳区寿岳乡龙池村,是市委统战部的乡村振兴联系点,也是曾经的省级贫困村。这里地处偏僻,山高路远。村里利用环境优美,气候适宜的资源优势,大力发展旅游产业和茶叶产业。但由于电路设计陈旧,容量小、负荷大,不能满足产业发展和百姓用电需要。市委统战部驻村工作队了解这一情况后,积极跟发改、电力等部门衔接,第一时间将龙池村的电路增容需要列入电网改造计划。

同时,市委统战部还积极联系茶叶种植、加工专家到龙池村传授茶叶种植技术和加工技术,帮助村民增收致富。

高考临近,三侨生谭雅文因身份认定和高考加分申报工作无法落实而十分焦虑。市委统战部侨务科的同志知悉这一情况后,一边主动上门做好安抚工作,一边积极与有关方面沟通衔接,仅用两天时间就为其单独填报送审了相关资料并上报省委统战部。

衡阳县78岁的何孝兰女士是一位孤寡老人,儿子去年突发脑溢血去世,老人身患内风湿多年,手脚关节变形,生活困难,无人照顾,还没有住房,一直借居在雁峰区群吐巷9号的老旧楼房里,上下楼十分不便。为方便老人生活,改善其居住条件,市委统战部多次与市住房保障服务中心衔接,帮助老人申请公租房。近日,老人的公租房已安排妥当,马上可搬进新居,老人满是皱纹的脸上又有了笑容。



创建全国文明城市

## 我市3人当选“湖南最美基层生态环保铁军人物”

本报讯(记者 向吟吟)记者自近日举行的“六·五”环境日湖南主场活动上获悉,第三届“湖南最美基层生态环保铁军人物”名单揭晓,19名来自全省各地的基层生态

环保工作者喜获殊荣,受到表彰。其中我市有3人上榜。

为宣传表彰长期奋战一线、献身生态环保事业、勇挑重担、冲锋在前的基层生态环保队伍先进

典型,弘扬务实奉献、奋发进取的精神,激励和引导全省生态环境系统广大干部职工深入打好污染防治攻坚战,省生态环境厅从2019年起每年开展“湖南最美基

层生态环保铁军人物”评选活动,今年是第三年。经市州推荐、公众投票、省生态环境厅党组综合研究,最终评选出19名最美生态环保铁军人物。我市上榜的三位最美生态环保铁军人物分别为市生态环境局长宋阳分局三级调研员彭冬兰、市生态环境保护综合行政执法支队科员李海斌和驻衡阳生态环境监测中心副主任王艳萍。

## 面对面讲 手把手教

市环境卫生事务中心开展“垃圾分类进社区”宣传活动

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 刘华平)6月8日上午,市环境卫生事务中心机关党委组织30多名“衡阳群

众”志愿者,深入石鼓区黄沙湾街道光明社区,开展“学史力行办实事,垃圾分类进社区”主题宣传活动。

活动中,志愿者通过向居民讲解垃圾分类知识、发放宣传资料和现场示范等方式,让当地居民直观地了解 and 掌握

(上接第一版)带领团队吃住在单位,加班加点,仅用三天时间,起草撰写《新冠肺炎防控技术方案》,完成全市疾控系统5项防控技能培训,清理补充应急物资,并迅速完成衡阳市疫情风险评估。

声音告诉女儿:“爸爸现在很忙,等忙完了就赶回来陪你。”

思维缜密的幕后英雄

疫情管控信息组一直是防控战线中最“隐密”的团队,他们上报的信息决定着疫情防控的方向,所以直到今天,他们仍然在忙碌。

可能传播的范围。

去年最忙的时候,罗强一天接200多个电话是常态,既要负责解答市民各式各样的问题,还要第一时间给市民提出解决方案,常常加班到深夜。

医院做完血管造影、核磁共振和静脉输液后,只休息几个小时,又全身心投入战斗。“疫情当前,重任在肩,我怎能安心休息,还有工作要继续啊!”罗强回忆当时情景感慨道。

2020年1月23日是腊月二十九,我市发现第一例疑似病例。罗强立即带领应急队员第一时间赶赴医院开展流行病学调查,并详尽询问,搜索出患者14天以来的所有行动轨迹,查清了密切接触者的去向和现状,并第一时间采集标本送实验室检测。

当忙完这一切,已是除夕晚上的9点多,罗强的手机响起,电话那头传来了女儿的责问声:“爸爸,你已连续3天没有回家了,今天是大年三十,这么晚了,怎么还不回来呀?妈妈也到医院上班去了,人家都全家团聚,我们家怎么就留我一个人呀?”

听到女儿的责问,罗强内心愧疚不已,沉默了几秒钟后,用疲惫沙哑的

罗强每天要核对病例信息、流调信息、采样信息、检测信息、网报信息、密接信息等10多类报表,对各路信息进行汇总分析,撰写好疫情信息日报,让大家第一时间了解疫情信息,积极做好防控措施。

“一个人被确诊新冠肺炎,大家看到的只是一个案例,可是背后要付出无数劳动。谁来调查他的密切接触者?如何切断病毒的传播路径?这就需要疾控人员进行流行病学调查。”罗强坦言,做流调有点像警察破案,要在千头万绪中抽丝剥茧,去寻找传染源的蛛丝马迹,同时排查

无私奉献的“拼命三郎”

我市启动应急防控以来,罗强始终用实际行动履行着党旗下的誓言,他心系人民健康,无私奉献,同事们都称其“拼命三郎”。期间,罗强每天平均只休息4—5个小时。但不是铁打的,有一次,罗强在连续3天高强度工作后,头痛剧烈、胸闷乏力,连站都站不稳了,血压竟上升到160/110。在领导的“命令”下,当天凌晨3点,他在南华大学附属第一

连续的熬夜和心力的耗费,罗强的双鬓悄然间添加了不少的白发,他却打趣道:“这是当下最流行的色系——奶奶灰,正好省了染发的钱。”

## 组织建设做好“三培养”

中国民主同盟衡阳市第十六次代表大会召开。杨维刚、罗琼出席

本报讯(记者 金明达)6月8日,中国民主同盟衡阳市第十六次代表大会召开。市人大常委会副主任、盟盟湖南省委主委杨维刚,市委常委、市委统战部部长罗琼出席会议。大会选举产生了盟衡阳市第十六届委员会,谢宏当选新一届主委。

社会服务,全面加强自身建设,各项工作取得了明显成效,为衡阳市政治、经济、文化、社会和生态文明建设作出了积极贡献。新一届盟衡阳市委会将坚定正确政治方向,思想宣传实现“双强化”;把握新理念新思想新要求,组织建设做好“三培养”;紧扣衡阳高质量发展新理念,履职尽责做到“四提升”。

市领导伍清明、何恩广、肖吉顺、老领导甘润良、马俭平参加会议。

近年来,盟衡阳市委会紧紧围绕中共衡阳市委、市政府工作大局履职尽责,充分利用各种平台建言资政、开展民主监督,发挥自身优势开展脱贫攻坚和

## 长沙银行践行“三高四新”金融服务大行动走进衡阳

毛朝晖为长沙银行衡阳分行授牌

本报讯(记者 许珂)6月8日下午,“我们一起向前冲”长沙银行践行“三高四新”金融服务大行动走进衡阳,以政企银对话交流的方式促进金融资源与产业发展、企业需求精准对接。市委常委、常务副市长毛朝晖为长沙银行衡阳分行授牌“践行‘三高四新’战略衡阳产业金融服务站”。

一解答。根据特色服务方案,长沙银行将联合湖南日报等主流媒体建设“践行‘三高四新’战略衡阳产业金融服务站”,努力实现制造业贷款、制造业中长期贷款、科技金融、绿色金融、国际结算量、乡村振兴贷款“六个倍增”目标。

现场,长沙银行代表介绍了该行践行“三高四新”战略特色服务方案,并带来了一系列特色金融产品。湖南融新达实业有限公司等6家企业代表分别提出了各自面临的融资难点和痛点,长沙银行专家团队对此给予了一对

据了解,“我们一起向前冲”长沙银行践行“三高四新”金融服务大行动,由地方政府搭台,主流媒体支持,长沙银行送服务、产品上门,是贯彻省政府日前出台《湖南省金融服务“三高四新”战略若干政策措施》(业界称为“金十条”)的创新举措。

## 强化政治站位压实责任 严格对标对表查漏补缺

全市政法队伍教育整顿查纠整改工作推进会召开。肖国安、杨龙金出席并讲话

本报讯(记者 姚永军)6月8日上午,全市政法队伍教育整顿查纠整改工作推进会召开。省政法队伍教育整顿驻衡指导组组长肖国安,市委常委、市委政法委书记杨龙金出席会议并讲话。

立办好群众涉法涉诉信访件长效机制、顽瘴痼疾整治长效机制,持续开展顽瘴痼疾整治,创新实践成果、制度成果。

肖国安要求,要进一步强化政治站位,提高认识、压实责任,坚持目标导向、问题导向、效果导向,严格对标对表,进一步查漏补缺,以高度负责的态度做好查纠整改阶段的各项规定动作;要采取领导包案调度推进、勇于纠错匡扶正义、集中办理加快进度、加强研判确保质量等有力措施,以认真负责的态度办理好涉法涉诉信访件,回应人民群众的合理诉求;要依据“六评”“五看”扎实做好准备,做好查纠整改环节的评估工作;要建

就“学习强国”学习平台用稿标准和内容要求等方面进行专题培训,为全市做好“学习强国”学习平台的使用及供稿工作提供了指导。

参训学员纷纷表示,此次培训受益匪浅,接下来,将更有针对性地向“学习强国”学习平台报送稿件,讲好衡阳故事,传播好衡阳声音。

各县(市)“学习强国”学习平台管理员和通讯员,市属行业系统、市属高校、市直新闻单位和衡阳文明网通讯员等60余人参加培训。

## 加强“学习强国”学习平台推广使用

市委宣传部举办相关培训班

本报讯(钟文婷)6月8日,市委宣传部举办“学习强国”学习平台管理员、通讯员培训班,旨在进一步加强全市“学习强国”学习平台推广使用和供稿工作,全面提升学习平台管理员、通讯员的素质能力。

本次培训邀请了湖南省委宣传部理论宣讲工作处处长田辉、“学习强国”湖南学习平台运营中心编辑部主任张劭夫授课。田辉介绍了2020年“学习强国”湖南学习平台的工作情况,对进一步推广使用“学习强国”做了重点指导。张劭夫

就“学习强国”学习平台用稿标准和内容要求等方面进行专题培训,为全市做好“学习强国”学习平台的使用及供稿工作提供了指导。

参训学员纷纷表示,此次培训受益匪浅,接下来,将更有针对性地向“学习强国”学习平台报送稿件,讲好衡阳故事,传播好衡阳声音。

各县(市)“学习强国”学习平台管理员和通讯员,市属行业系统、市属高校、市直新闻单位和衡阳文明网通讯员等60余人参加培训。

## 衡阳县“四创”联动促就业创业

今年前5个月,城镇新增就业5251人

本报讯(记者 李建平 通讯员 黄高兴)记者从6月7日召开的衡阳县2021年就业创业暨充分就业社区(村)建设工作推进会上获悉,今年以来,衡阳县坚持“四创”联动和县、乡、村三级全力发力,统筹推进就业创业工作和充分就业社区(村)建设。

同时,该县坚持上下联动,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,扎实开展“进园区、进企业、进学校、进乡镇、进社区”“送政策、送岗位、送技能、送补贴、送服务”就业服务“五进五送”活动,今年已开展各类培训1887人,着力提升劳动者就业创业能力及综合素质。

目前,衡阳县总体就业形势稳中向好。通过实施创业培训、创业担保贷款、创业奖补、创业孵化“四创”联动,推进“大众创业、万众创新”,促进创新创业带动就业原地倍增。今年1—5月,该县已开展创业培训13期409人;受理创业担保贷款99笔4840万元,审批67户4020万元,目前贴息贷款余额17552.4万元,一季度贴息274.7万元;实现城镇

新增就业5251人,城镇登记失业率2.19%;完成新增农村劳动力转移就业4100人。

此外,该县不断增强基层公共就业服务,扎实推进充分就业社区(村)建设。16个创建省级充分就业的社区(村)先行先试,以点带面,强化就业创业政策落地见效。5月份,在省平台系统考核达100分的社区(村)有11个。